大阪樟蔭女子大学公開講座における 新型コロナウイルス感染症対策について

大阪樟蔭女子大学 くすのき地域協創センター

大阪樟蔭女子大学では、新型コロナウイルス感染予防に十分配慮しながら公開講座を実施いたします。 ご参加いただく際には、皆さまが安心して参加していただけるよう下記のご協力をお願いいたします。

ただし、今後の状況によっては講座を中止する場合がございますこと、ご了承くださいますようお願いいたします。その場合、お申込み者へは本学より直接ご連絡いたします。また、本学ホームページの公開講座ページ上にもご案内いたしますので、ご確認くださいますようお願いいたします。

(https://www.osaka-shoin.ac.jp/univ/event/)

本学の取組

- I.本学教職員はマスク着用の上、受講生の方と適切な距離を保ち、対応いたします。(検温、手指消毒を 実施いたします)
- 2.体調不良のスタッフは出勤いたしません。講師が体調不良の場合は休講とし、補講日に振替えて講座 を実施いたします。(休講が決まり次第、本学よりご連絡いたします)
- 3. 受付に受講生専用のアルコール消毒液を設置いたします。
- 4.3 つの密「密集(集まる)・密接(くっつく)・密閉(閉め切る)」を避けるため、教室やエレベータ等の使用人数に制限を設けています。(教室定員:収容人数の半分以下を目安)
- 5. 使用教室は換気を定期的に行い、ドアや窓を開けて実施いたします。
- 6. 受付にて受講生の皆さまの体調等をお伺いし、感染予防の観点より不安がないことを確認の上、ご入室いただきます。

受講者の皆さまへのお願い

- 1.マスクの着用と手指の消毒をお願いいたします。
- 2. 当日、受付にて検温を行います。37.5℃以上の方は参加をご遠慮ください。
- 3.以下の場合は、参加をご遠慮ください。
 - ・発熱等の風邪症状、息苦しさ、倦怠感、味覚・嗅覚障害などの症状がある場合
 - ・コロナウイルス感染症患者の濃厚接触者として特定された場合
 - ・過去 14 日以内に海外渡航歴がある場合
- 4.上記 2・3 の理由によりご欠席の場合、お支払いいただきました受講料はご返金いたしかねます。予め ご了承の上、お申込みください。
- 5.講座開催教室とその校舎内のトイレ以外の施設・建物への立ち入りはご遠慮ください。
- 6. 来校前に厚生労働省が公式に提供する新型コロナウイルス接触確認アプリ(COCOA)のご利用を推奨いたします。
 - *インストールなど詳細は以下のリンク先をご参照ください。 (https://www.mhlw.go.jp/stf/seisakunitsuite/bunya/cocoa_00138.html)

ご不明な点等ございましたら、

大阪樟蔭女子大学くすのき地域協創センター(TEL:06-6723-8237)までご連絡ください。